Temat: Mnozenie utamkoéw dziesietnych.

Przeczytaj uwaznie temat, ale przepisz i rozwigz tylko zadania i definicje napisane na
zielono

Mnozenie utamkoéw dziesietnych przez liczby naturalne wykonujemy tak samo
jak mnozenie liczb naturalnych przez liczby naturalne. Pamigetamy tylko aby w wyniku
przepisac przecinek.

Wzbr: 123,45 -2 = 1
123,45 -12 = 123,45 123,45
' 2 ' 12
246,90 24690
+12345(]
1481,40

Mnozenie utamkoéw dziesietnych przez utamki dziesietne wykonujemy tak samo
jak mnozenie liczb naturalnych przez liczby naturalne. W otrzymanym wyniku
oddzielamy przecinkiem (od prawej strony) tyle cyfr, ile tgcznie cyfr po przecinku byto
w obu czynnikach.

Wzér: 123,45 -1,2 =
123,45« 2 cyfry po przecinku
: 1,2‘—1 cyfra po przecinku
24690
+12345(]
148,140 «— 3cyfry pop przecinku

Zadanie 29. Oblicz iloczyny sposobem pisemnym (pod kreska)
a) 12,34 -2 =
b) 12,34 - 12 =
c) 12,34-3=
d 12,34 -13 =
e) 102,34 -4 =
f) 0,34-12=

Zadanie 30. Oblicz iloczyny sposobem pisemnym
a) 3504 -12=
b) 25,2-2,1=
c) 23,04-1,3=
d) 124,12-11=









